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ЕКСКЛЮЗИВ

ПЛОДООВОЧЕВИЙ РИНОК 
В УМОВАХ ВІЙНИ РФ ПРОТИ УКРАЇНИ. 

ЗНИЖЕННЯ ЦІН НА ОГІРКИ ТА ЦИБУЛЮ 
Й ЗРОСТАННЯ ЦІН НА СУНИЦЮ САДОВУ

ОГЛЯД ПОТОЧНОЇ СИТУАЦІЇ НА ПЛОДООВОЧЕВОМУ РИНКУ УКРАЇНИ

Середина червня 2023 року запам’ятається учасникам плодоовочевого ринку України 
черговими змінами ринкової ситуації. Як повідомляють аналітики проєкту «АПК-Інформ: 
овочі та фрукти», впродовж останнього тижня цінові тенденції змінилися відразу у 
декількох сегментах овочів, фруктів та ягід. 

Міцно закріпилися негативні цінові тенденції на внутрішньому ринку України у сегменті 
тепличних огірків. Вже декілька тижнів поспіль, продавці вимушені йти на поступки 
покупцям, через те, що пропозиція огірків з місцевих комбінатів продовжувала 
збільшуватись. Як результат, тільки за останні 7 днів, гуртові ціни на огірки втратили до 
25 % від попередньої вартості. На думку операторів ринку, саме поступовий перегляд 
відпускних цін сприяв збереженню торгівельній активності у цьому сегменті. 

Очікувані чергові зміни ринкової ситуації спостерігалися цього тижня й у сегменті 
ріпчастої цибулі. Цибулю ранніх сортів врожаю 2023 року вже масово збирали у 
господарствах всіх регіонів України, що й призводило до загального збільшення 
пропозиції продукції на ринку. За результатами звітного періоду, відпускні ціни на 
цибулю в Україні знизилися майже на 15 % у порівнянні з минулим тижнем.

Протилежні цінові тенденції цього тижня встановилися на ринку суниці садової в 
Україні. Перехідний період між збиранням ранніх та середніх сортів паралельно з 
дощовою прохолодної погодою напередодні, призвели до зменшення пропозиції ягід на 
ринку. За умов стабільного попиту продавцям вдалося передивитися попередні цінники 
на суницю садову більш ніж на 25 %, не зашкодивши цим для темпів збуту наявних 
обсягів продукції.

КОРОТКОСТРОКОВІ ПРОГНОЗИ ТА ОЧІКУВАННЯ

Як й прогнозували аналітики проєкту «АПК-Інформ: овочі та фрукти» надмірне зростання 
цін на ринку яблук в Україні у попередні тижні – явище тимчасове. Найближчим часом, 
ціни на яблука мають усі шанси й надалі знижуватись, паралельно з розширенням на 
ринку асортименту фруктів та ягід нового врожаю.

Негативні цінові тенденції можуть зберігатися й у сегменті ріпчастої цибулі, також 
вони можуть утворитися у сегментах буряків та моркви нового врожаю за причини 
поступового збільшення пропозиції продукції на внутрішньому ринку України.

Менш оптимістично експерти дивляться на розвиток ринкової ситуації у сегменті 
черешні. Через погодні умови, що склалися в Україні протягом останніх двох тижнів, 
очікувати надлишкової пропозиції якісної черешні середніх та пізніх сортів на місцевих 
ринках не слід.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ОГЛЯД СИТУАЦІЇ НА РИНКУ ОВОЧІВ 
ТА ФРУКТІВ ЗА 9.06.23-16.06.23

НА РИНКУ ОГІРКІВ СТАВСЯ ОБВАЛ ЦІН

ОГІРКИ

 X УКРАЇНА

ЦІНОВИЙ ДІАПАЗОН У СЕГМЕНТІ ТЕПЛИЧНИХ ОГІРКІВ ЗНОВУ ЗНИЗИВСЯ

 X ПОЛЬЩА

Цього тижня на ринку огірка зберігався знижувальний ціновий тренд. Практично всі 
оператори оптового ринку повідомляли про низькі темпи збуту в цьому сегменті. При 
цьому, навіть продукція дуже високої якості користувалась низьким попитом, а попит на 
некондиційний огірок практично зовсім був відсутній. Крім того, ситуацію посилювала 
ще й надмірна пропозиція огірка на ринку. У зв'язку із цим на кінець тижня тепличні 
комбінати знизили ціни на гладкий огірок до 25-30 грн/кг, на бугорчатий– до 35-45 грн/кг.

Ціни на огірки за результатами тижня знову знизилися в Польщі. Тим не менш, ситуація 
в розрізі звітного періоду була нестабільною. Пропозиція огірків на місцевому ринку 
продовжувала зростати, тому продавці коригували ціни в сторону зменшення, й в 
середині тижня мінімум міг складати і 18 грн/кг. Падіння цін спричинило доволі швидку 
активізацію попиту на тепличні огірки, що в свою чергу повернуло позитивний тренд на 
ринок, і ціни наприкінці тижня трохи зросли до 27-36 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ТОМАТИ

ЦІНИ НА ТОМАТ ЗА ПІДСУМКАМИ ТИЖНЯ ДЕЩО ЗРОСЛИ

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА ТЕПЛИЧНІ ПОМІДОРИ ПРАКТИЧНО НЕ ЗМІНИЛИСЯ ЗА ТИЖДЕНЬ

 X ПОЛЬЩА

Ціни на томати за підсумками цього тижня дещо зросли, що було зумовлено низкою 
причин. Насамперед, подорожчанню цієї продукції сприяло зниження обсягів 
постачання імпортного помідора. По-друге, скоротилася пропозиція місцевих томатів 
із літніх теплиць, оскільки несприятливі погодні умови негативно позначилася на 
врожайності томатів. В результаті великі тепличні комбінати отримали можливість 
підвищити відпускні ціни на свою продукцію та на кінець тижня пропонували томати по 
55-80 грн/кг.

Ситуація на польському ринку тепличних помідорів змінилася мало за звітний період. В 
умовах поки що недостатньої пропозиції та відсутності альтернативи в вигляді імпортної 
продукції місцеві тепличні комбінати не переглядали ціни, а іноді їм вдавалося навіть 
трохи їх підняти. Наприкінці тижня ціновий діапазон у сегменті помідорів калібру В 
складав 39-42 грн/кг, а продукція калібру ВВ пропонувалася по 40-43 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

КАПУСТА

РИНОК КАПУСТИ ЗАЛИШАВСЯ ВІДНОСНО СТАБІЛЬНИМ

 X УКРАЇНА

ЗАПАСИ МИНУЛОРІЧНОЇ КАПУСТИ В ПОЛЬСЬКИХ СХОВИЩАХ БУЛИ МАЙЖЕ ВИЧЕРПАНИМИ

 X ПОЛЬЩА

За тижневий період ситуація на ринку ранньої капусти суттєво не змінилася. Ціни на 
цю продукцію дещо стабілізувалися, що за словами учасників ринку, було пов'язано зі 
скороченням пропозиції капусти нового врожаю. Цей факт учасники ринку пов'язували 
з несприятливими погодними умовами, які ускладнювали збирання цієї продукції у 
місцевих господарствах. Таким чином, реалізація капусти  здійснювалася в межах 
30-38 грн/кг, як і тижнем раніше.

Польський ринок минулорічної білоголової капусти характеризувався вже майже 
вичерпаними запасами цієї продукції в місцевих сховищах. У результаті, ціни на цю 
категорію зросли за результатами тижня, й наприкінці звітного періоду варіювалися в 
межах 23-30 грн/кг.

У той же час ситуація на ринку капусти ранніх сортів була відносно стабільною. Фермери 
повідомляли про доволі активний попит на цю категорію та не коригували ціни в 
більшості випадків: 14-18 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

МОРКВА

ВІДПУСКНІ ЦІНИ НА ТОРІШНЮ МОРКВУ ПОЧАЛИ ЗНИЖУВАТИСЯ. НА РИНКУ З’ЯВИЛИСЯ 
ОПТОВІ ПАРТІЇ МОРКВИ НОВОГО ВРОЖАЮ

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА ПОЛЬСЬКУ МИНУЛОРІЧНУ МОРКВУ ЗАЛИШАЛИСЯ СТАБІЛЬНИМИ

 X ПОЛЬЩА

Цього тижня на ринку торішньої моркви спостерігалося зниження відпускних цін. 
Незважаючи на те, що пропозиція цих коренеплодів на ринку залишалася нечисленною, 
продавці змушені були знизити відпускні ціни, основною причиною чого була 
недостатньо висока активність покупців. Так, на кінець звітного періоду загальній 
діапазон цін на моркву врожаю 2022 року становив 42-50 грн/кг.

Також, цього тижня в продаж почали надходити гуртові партії моркви нового врожаю з 
місцевих господарств. Слід зазначити, що пропозиція цієї продукції була нечисленною,  
а відпускні ціни на моркву врожаю 2023 року сформувалися в діапазоні 55-60 грн/кг.
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На поточному тижні польські продавці моркви майже не коригували ціни на залишки 
продукції врожаю 2022 року. Як і на минулому тижні, ціновий діапазон у цьому сегменті 
складав 32-45 грн/кг.

У той же час гуртові компанії, які орієнтувалися на імпорт моркви з країн ЄС, знизили 
ціни на партії минулорічного врожаю. Наприкінці звітного періоду моркву врожаю 2022 
року з Нідерландів пропонували в Польщі вже по 38-43 грн/кг.

Що стосується моркви нового врожаю, вона також трохи подешевіла, й ціни на таку 
продукцію, імпортовану з Іспанії чи Франції, варіювалися в межах 38-41 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

БУРЯК

В ПРОДАЖ ПОЧАЛИ НАДХОДИТИ СТОЛОВІ БУРЯКИ В РОЖАЮ 2023 РОКУ

 X УКРАЇНА

У ПОЛЬЩІ РОЗПОЧАВСЯ СЕЗОН СТОЛОВИХ БУРЯКІВ НОВОГО ВРОЖАЮ

 X ПОЛЬЩА

В період, що розглядається суттєвих змін на ринку торішніх столових буряків не 
спостерігалося. Кількість пропозицій цих коренеплодів, особливо високої якості, 
залишалася нечисленною, проте продавці, побоюючись подальшого зниження темпів 
збуту, в більшості випадків не коригували відпускні ціни і вели продажі торішніх 
столових буряків по 4-7 грн/кг.

На початку цього тижня на ринку з’явилися гуртові партії столових буряків нового 
врожаю з місцевих господарств. Пропозиція цієї продукції була нечисленною, проте 
і попит в цьому сегменті також залишався не високим. Тож, на кінець тижня столові 
буряки врожаю 2023 року пропонувалися до продажу по 35-45 грн/кг.

На поточному тижні польські виробники почали пропонувати перші відносно лімітовані 
партії столових буряків урожаю 2023 року. Ціни на таку продукцію варіювалися в межах 
36-45 грн/кг.

Що стосується ринку буряків минулорічного врожаю, цей сегмент характеризувався 
зростанням цін на фоні обмеженості запасів у місцевих сховищах. Наприкінці звітного 
періоду ціновий діапазон досягнув уже 11-14 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦИБУЛЯ

НА РИНКУ РАННЬОЇ ЦИБУЛІ ЗБЕРІГАЛАСЯ ТЕНДЕНЦІЯ ЗНИЖЕННЯ ЦІН

 X УКРАЇНА

 X ПОЛЬЩА

ЦІНИ НА МІСЦЕВУ ЦИБУЛЮ ЗНИЗИЛИСЯ ЧЕРЕЗ ІМПОРТ

В сегменті ранньої цибулі зберігалися негативні цінові тенденції протягом усього 
тижня, що розглядається. По мірі просування збиральних робіт у місцевих господарствах 
пропозиція цибулі нового врожаю на ринку поступово зростала, у зв'язку з чим 
виробники продовжували знижувати відпускні ціни. Так, на кінець тижня реалізація 
цибулі врожаю 2023 року велася по 33-38 грн/кг. При цьому виробники зазначали, що 
більш різкого зниження цін вдалося уникнути завдяки стабільному попиту зі сторони 
оптових компаній та роздрібних мереж.

Незважаючи на лімітованість запасів місцевої цибулі ріпчастої в Польщі, ціни на цю 
продукцію знижувалися через велику пропозицію імпортної продукції. Наприкінці 
тижня польську цибулю пропонували вже по 30-36 грн/кг. У той же час на ринку були 
присутні суттєві партії продукції з Нідерландів, яка відзначалася більш високою якістю. 
Таку цибулю ріпчасту в Польщі пропонували по 36-43 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ПОПИТ НА ТОРІШНЮ КАРТОПЛЮ ЗАЛИШАВСЯ СТАБІЛЬНИМ, А РАННЯ ПРОДУКЦІЯ, 
ПРОДОВЖУВАЛА ДЕШЕВШАТИ

 X УКРАЇНА

КАРТОПЛЯ

 X ПОЛЬЩА
ЦІНИ НА КАРТОПЛЮ ВРОЖАЮ 2022 РОКУ ПІШЛИ ВГОРУ

Цього тижня ситуація на ринку торішньої картоплі залишалася незмінною. Кількість 
пропозицій цієї продукції залишалась обмеженою, що було пов’язано з завершенням 
сезону реалізації цієї продукції у багатьох господарствах. У той же час інтерес до 
закупівель торішньої картопля залишався досить активним, що дозволило продавцям 
не переглядати відпускні ціни в цьому сегменті. Таким чином, загальний діапазон 
відпускних цін на картоплю врожаю 2022 року на кінець звітного періоду становив 6-8 
грн/кг, залежно від розміру оптової партії та якості пропонованої продукції.

Тим часом ціни на ранню картоплю продовжували знижуватися, що було обумовлено 
сезонним фактором. Так, за словами учасників ринку, пропозиція цієї продукції 
продовжувала збільшуватися. Крім того, знижувальний ціновий тренд в сегменті 
картопля нового врожаю також був обумовлений зниженням попиту на цю продукцію. 
Таким чином, на кінець звітного тижня відпускні ціни на ранню картоплю становили 28-
35 грн/кг.

Ціни на польську картоплю врожаю минулого року активно зростали через обмеженість 
такої пропозиції. Наприкінці тижня ціновий діапазон у цьому сегменті складав уже 
11-17 грн/кг. На ринку також була присутня минулорічна продукція, імпортована з 
Нідерландів, яка пропонувалася по більш високим цінам: 22-23 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

НЕЗВАЖАЮЧИ НА ОБМЕЖЕНУ ПРОПОЗИЦІЮ ЦІНИ НА ЯБЛУКА ЗНИЖУВАЛИСЯ

 X УКРАЇНА

ЯБЛУКА

ЦІНИ НА ЯБЛУКА ЗНОВУ ЗРОСЛИ У ДЕЯКИХ СЕГМЕНТАХ

 X ПОЛЬЩА

Незважаючи на обмежену пропозицію ціни на яблука знижувалися протягом 
усього проаналізованого періоду. Учасники ринку пояснювали це тим, що торгово-
закупівельна діяльність у цьому сегменті дещо знизилася. Більшість покупців віддавали 
перевагу у закупівлі сезонним фруктам та ягодам. Крім того, якість яблук часто не 
влаштовувало покупців. У результаті продавці змушені були переглядати відпускні ціни 
у бік зниження. Ближче до вихідних продаж яблук здійснювався в межах 22-35 грн/кг, 
залежності від сорту та якості.

У деяких сегментах польського ринку яблук відбулося зростання цін через певну 
обмеженість їх пропозиції наприкінці сезону. Ціновий діапазон у сегментах яблук 
«Айдаред» та «Джонаголд» складав 13-14 грн/кг, а ціни на сорт «Голден Делішез» 
варіювалися в межах 16-22 грн/кг. Як і раніше, найдорожчими була яблука «Гала»:  
16-25 грн/кг.
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У той же час ціни на польську картоплю ранніх сортів знижувалися через зростаючу її 
пропозицію. Наприкінці звітного періоду ранню польську картоплю продавали по 
18-22 грн/кг. На ринку також була присутня імпортна картопля врожаю поточного року: 
27-31 грн/кг (Греція чи Кіпр) та 21-27 грн/кг (Румунія).
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

НЕСПРИЯТЛИВІ ПОГОДНІ УМОВИ ПРИЗВЕЛИ ДО ЗРОСТАННЯ ЦІН НА СУНИЦЮ САДОВУ

 X УКРАЇНА

Цього тижня ситуація на ринку суниці садової кардинально змінилася. Якщо в 
протягом кількох останніх тижнів ціни на ягоду знижувалися, то у звітний період 
виробникам цієї ягоди вдалося суттєво підвищити відпускні ціни на свою продукцію. 
Ситуацію, що склалася, учасники ринку пояснювали скороченням пропозиції суниці 
садової з місцевих господарств, через несприятливі погодні умови, а також активною 
закупівельною діяльність в цьому сегменті. В результаті виробники підвищили на 
суницю садову до 40-80 грн/кг.

Ціни на польську суницю садову зросли на поточному тижні через погіршення 
погодних умов у країні (зниження температури, грози та дощі). До того ж, переробники 
розпочали сезон закупівлі цієї ягоди, що також підсилило попит на суницю садову в 
Польщі. В результаті, ціни на свіжому ринку зросли до 40-63 грн/кг.

Ціни на черешню в Польщі зростали через певну обмеженість пропозиції такої 
продукції та погіршення погодних умов. До того ж, покупці часто повідомляли про 
проблеми з якістю черешні в поточному сезоні, тому були готові переплачувати за якісну 
продукцію. Наприкінці тижня польську черешню пропонували по 90-135 грн/кг.

Пропозиція польської малини, яка з’явилася на ринку ще наприкінці минулого тижня, 
стрімко зростала. В результаті, ціни за звітний період обвалилися й варіювалися в межах 
143-269 грн/кг. Нагадаємо, що минулий сезон малини в Польщі розпочався в майже ті ж 
строки, що й поточний, проте в національній валюті ціни зараз є трохи нижчими.

СУНИЦЯ САДОВА

ЦІНИ НА СУНИЦЮ САДОВУ В ПОЛЬЩІ ЗРОСЛИ ЧЕРЕЗ ПОГІРШЕННЯ ПОГОДИ

ЦІНИ НА ЧЕРЕШНЮ В ПОЛЬЩІ ЗБІЛЬШИЛИСЯ

ПРОПОЗИЦІЯ МАЛИНИ СТРІМКО ЗРОСТАЛА

 X ПОЛЬЩА

 X ПОЛЬЩА

 X ПОЛЬЩА

ЧЕРЕШНЯ

ЦІНОВА СИТУАЦІЯ НА РИНКУ ЧЕРЕШНІ ЗАЛИШАЛАСЯ ВІДНОСНО СТАБІЛЬНОЮ

 X УКРАЇНА

Цього тижня суттєвих змін на ринку черешні не спостерігалося. Виробники цих 
кісточкових не вдавалися до будь-яких цінових коригувань і вели продажі черешні по 
60-90 грн/кг, як і минулого тижня. Учасники ринку повідомляли про те, що попит в цьому 
сегменті помітно погіршився через те, що покупців все частіше не влаштовувала якість 
запропонованої  черешні. В той же час, утримувати відпускні ціни в діапазоні минулого 
тижня вдавалося, оскільки пропозицію черешні на ринку була обмеженою.

МАЛИНА
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ОГІРКИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %
Центр 28,00 -7,00  45,00 -20,00  35,00 -10,00  9% ▲

Північ 28,00 -7,00  45,00 -20,00  35,00 -10,00  0% ▲

Захід 25,00 -5,00  40,00 -20,00  30,00 -10,00  0% ▲

Південь 25,00 -5,00  40,00 -20,00  30,00 -10,00  -14% ▼

Схід 28,00 -7,00  45,00 -20,00  35,00 -10,00  0% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ТОМАТИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 58,00 3,00 80,00 10,00 70,00 5,00 100% ▲

Північ 58,00 3,00 80,00 10,00 70,00 5,00 100% ▲

Захід 55,00 5,00 80,00 10,00 65,00 5,00 103% ▲

Південь 55,00 5,00 80,00 10,00 65,00 5,00 103% ▲

Схід 58,00 3,00 80,00 10,00 70,00 5,00 100% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА КАПУСТУ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 30,00 0,00 38,00 0,00 35,00 0,00 9% ▲

Північ 30,00 0,00 38,00 0,00 35,00 0,00 0% ▲

Захід 30,00 0,00 38,00 0,00 34,00 0,00 -3% ▼

Південь 30,00 0,00 38,00 0,00 34,00 0,00 13% ▲

Схід 30,00 0,00 38,00 0,00 35,00 0,00 0% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА МОРКВУ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 42,00 -4,00  50,00 -3,00  46,00 -2,00  188% ▲

Північ 42,00 -4,00  50,00 -3,00  46,00 -2,00  188% ▲

Захід 42,00 -3,00  48,00 -4,00  45,00 -2,00  181% ▲

Південь 42,00 -3,00  48,00 -4,00  45,00 -2,00  181% ▲

Схід 42,00 -4,00  50,00 -3,00  46,00 -2,00  188% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ОВОЧІ ТА ФРУКТИ 
СТАНОМ НА 16.06.23

 X УКРАЇНА

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА БУРЯК В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 4,00 0,00 7,00 0,00 6,00 0,00 -70% ▼

Північ 4,00 0,00 7,00 0,00 6,00 0,00 -73% ▼

Захід 4,00 0,00 7,00 0,00 6,00 0,00 -70% ▼

Південь 4,00 0,00 7,00 0,00 6,00 0,00 -70% ▼

Схід 4,00 0,00 7,00 0,00 6,00 0,00 -73% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)
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ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ЦИБУЛЮ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 33,00 -5,00  38,00 -7,00  36,00 -6,00  157% ▲

Північ 33,00 -5,00  38,00 -7,00  36,00 -6,00  140% ▲

Захід 33,00 -5,00  38,00 -7,00  35,00 -5,00  133% ▲

Південь 33,00 -5,00  38,00 -7,00  35,00 -5,00  150% ▲

Схід 33,00 -5,00  38,00 -7,00  36,00 -6,00  140% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА КАРТОПЛЮ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 6,00 0,00 8,00 0,00 7,00 0,00 40% ▲

Північ 6,00 0,00 8,00 0,00 7,00 0,00 17% ▲

Захід 6,00 0,00 8,00 0,00 7,00 0,00 40% ▲

Південь 6,00 0,00 8,00 0,00 7,00 0,00 17% ▲

Схід 6,00 0,00 8,00 0,00 7,00 0,00 40% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ЯБЛУКА В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Голден Делішез 25,00 -2,00  35,00 -2,00  28,00 -2,00  250% ▲

Айдаред 22,00 -5,00  34,00 -1,00  28,00 -2,00  300% ▲

Джонаголд 22,00 -3,00  30,00 -5,00  25,00 -3,00  257% ▲

Фуджі 26,00 0,00 35,00 -2,00  28,00 -2,00  250%
Ренет Симиренка 24,00 -1,00  30,00 -5,00  27,00 -1,00  286% ▲

Гала 25,00 -3,00  35,00 -2,00  28,00 -2,00  
Інші сорти 22,00 -3,00  35,00 -2,00  25,00 -3,00  213% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ФРУКТИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Груша Конференція 78,00 0,00 86,00 0,00 82,00 0,00 58% ▲

Апельсин 80,00 25,00 85,00 15,00 83,00 20,00 108% ▲

Мандарин 55,00 5,00 70,00 10,00 60,00 5,00 50% ▲

Лимон 50,00 0,00 85,00 0,00 68,00 0,00 13% ▲

Банан 49,00 0,00 53,00 0,00 51,00 0,00 65% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА СЕЗОННІ ФРУКТИ ТА ЯГОДИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Суниця садова 40,00 10,00 80,00 15,00 65,00 10,00 30% ▲

Черешня 60,00 0,00 90,00 0,00 70,00 0,00 17% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)
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ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ОВОЧІ В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Огірки 27,00 -4,00  36,00 1,00 31,00 -2,00  80% ▲

Томати В 39,00 1,00 42,00 1,00 40,00 1,00 67% ▲

Томати ВВ 40,00 -1,00  43,00 -1,00  42,00 0,00 68% ▲

Капуста білоголова 23,00 2,00 30,00 4,00 27,00 4,00 93% ▲

Капуста рання 14,00 -1,00  18,00 0,00 16,00 0,00 78% ▲

Капуста червоноголова 32,00 0,00 36,00 1,00 34,00 1,00 127% ▲

Капуста пекінська 31,00 5,00 36,00 -3,00  34,00 1,00 113% ▲

Морква 32,00 0,00 45,00 -1,00  39,00 0,00 457% ▲

Буряк ранній 36,00 36,00 45,00 45,00 40,00 40,00
Цибуля жовта 30,00 -2,00  36,00 -3,00  33,00 -2,00  267% ▲

Цибуля червона 22,00 -3,00  31,00 -2,00  27,00 -2,00  69% ▲

Картопля 11,00 2,00 17,00 2,00 13,00 1,00 63% ▲

Картопля рання 18,00 -2,00  22,00 -4,00  20,00 -3,00  
Картопля рання 
імпортна 21,00 -3,00  31,00 0,00 25,00 -2,00  108% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ЯБЛУКА В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Голден Делішез 16,00 0,00 22,00 1,00 19,00 1,00 111% ▲

Айдаред 13,00 2,00 14,00 0,00 13,00 0,00 86% ▲

Джонаголд 13,00 2,00 13,00 0,00 13,00 1,00 63% ▲

Гала 16,00 0,00 25,00 1,00 21,00 1,00 75% ▲

Інші сорти 13,00 2,00 25,00 1,00 19,00 1,00 58% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ФРУКТИ В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Груша Конференція 63,00 2,00 67,00 1,00 65,00 1,00 51% ▲

Апельсин 27,00 1,00 54,00 1,00 40,00 1,00 54% ▲

Мандарин 45,00 1,00 81,00 2,00 63,00 2,00 24% ▲

Лимон 45,00 1,00 63,00 2,00 54,00 1,00 23% ▲

Банан 38,00 -1,00  45,00 -3,00  41,00 -3,00  28% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

 X ПОЛЬЩА

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА СЕЗОННІ ФРУКТИ ТА ЯГОДИ В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Лохина 269,00 6,00 341,00 8,00 305,00 7,00 -11% ▼

Суниця садова 40,00 5,00 63,00 2,00 52,00 4,00 13% ▲

Малина 143,00 -208,00  269,00 -126,00  206,00 -167,00  16% ▲

Черешня 90,00 20,00 135,00 47,00 112,00 33,00 56% ▲

Персик 54,00 1,00 81,00 -7,00  67,00 -3,00  
Абрикос 63,00 2,00 99,00 -6,00  81,00 -2,00  

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)
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ЦІНИ НА ОВОЧІ ТА ФРУКТИ НА ГУРТОВИХ 
РИНКАХ СТАНОМ НА 16.06.23

ЦІНИ ГУРТОВИХ РИНКІВ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

Шувар (Львів, Україна) Столичний (Київ, 
Україна)

Броніше (Варшава, 
Польша)

мін. макс. сер. зм. за 
тиж мін. макс. сер. зм. за 

тиж мін. макс. сер. зм. за 
тиж

Абрикос 45 100 70 -44% 62 143 107 2%
Апельсин 80 85 83 45% 55 100 55 10% 49 80 67 2%
Баклажан 110 140 130 10% 44 62 53 -44%
Банан 49 53 51 0% 44 60 45 -8% 40 47 44 3%
Буряк 15 15 15 275% 9 10 9 0% 17 26 24 143%
Буряк ранній 45 50 45 29% 20 26 22 -17%
Виноград білий 106 180 143 -29% 98 197 134 2%
Виноград киш-миш
Виноград Молдова
Виноград червоний
Виноград чорний 145 188 167 -9% 107 197 134 2%
Вишня 70 90 80 60 70 70
Груша в/г 78 86 82 0% 71 89 87 6%
Груша Конференція 70 120 85 -13% 53 71 67 2%
Диня 80 197 107 3%
Кабачки 25 29 27 -24% 44 62 53 -23%
Кавун 40 60 40 0% 29 40 33 4%
Капуста білоголова 35 37 36 0% 40 43 40 -11% 31 35 33 29%
Капуста білоголова рання 30 35 33 -21% 44 67 58 -8%
Капуста брокколі 60 85 73 -20% 44 53 49 26%
Капуста пекінська 43 50 47 -28% 55 60 55 -8% 33 44 39 10%
Капуста червоноголова 34 40 35 -8%
Картопля 9 10 10 50% 7 10 8 0% 23 25 24 0%
Картопля рання 25 30 28 -40% 35 50 35 75%
Кріп 50 70 60 -29%
Лимон 50 85 68 0% 55 60 55 0%
Лохина 400 500 450 0% 269 358 322
Малина 322 376 358 -18%
Мандарин 120 130 120 0% 53 152 116 2%
Морква 45 50 48 -6% 50 55 50 4% 39 44 42 -3%
Морква рання 65 65 65 8% 26 40 35 -26%
Огірок довгоплідний 31 49 40 19%
Огірок короткоплідний 26 40 31 -13%
Ожина
Перець солодкий жовтий 143 143 143 19% 135 150 145 -4% 98 125 116 2%
Перець солодкий зелений 89 98 94
Перець солодкий 
червоний 143 143 143 2% 135 150 145 -4% 98 125 116 2%

Персик 53 107 80 2%
Петрушка 120 170 145 0%
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ЦІНИ ГУРТОВИХ РИНКІВ СТАНОМ НА 16.06.2023, ГРН/КГ

Шувар (Львів, Україна) Столичний (Київ, 
Україна)

Броніше (Варшава, 
Польша)

мін. макс. сер. зм. за 
тиж мін. макс. сер. зм. за 

тиж мін. макс. сер. зм. за 
тиж

Порічка червона
Редис
Слива 80 100 90 0% 71 134 89 -18%
Смородина чорна
Суниця садова 45 65 55 50% 40 60 50 -11% 62 80 71 24%
Томат салатний 100 100 100 43% 49 62 53 14%
Томат столовий 40 65 53 -33% 40 49 44 14%
Цибуля зелена 50 140 95 -38% 170 220 200 0%
Цибуля ріпчаста жовта 45 45 45 7% 35 44 40 0%
Цибуля ріпчаста рання 44 58 53 2%
Цибуля ріпчаста салатна
Часник 75 80 78 -6% 80 116 107 3%
Черешня 80 150 115 -11% 65 110 70 -19%
Яблука Айдаред 22 34 28 0%
Яблука в/г 14 26 19 0%
Яблука ранні
Яблука Гала 14 20 19 0%
Яблука Голден Делішез 27 30 29 0% 35 40 35 0% 16 26 23 0%
Яблука Гренні Сміт
Яблука Джонаголд 14 19 17 0%
Яблука Ренет Симиренка 24 30 27 0%
Яблука Фуджі 22 30 26 0%
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НОВИНИ СВІТОВОГО ПЛОДООВОЧЕВОГО 
РИНКУ

НА МОЛДАВСЬКОМУ РИНКУ ШВИДКО ДЕШЕВШАЄ ЧЕРЕШНЯ

З перших чисел червня на ринку Молдови пришвидшується процес зниження цін на 
черешню. Можна сказати, що стартовий рівень цін на місцеву черешню ранніх сортів 
– 35-40 леїв/кг, $1,96-2,24/кг – протримався лише кілька днів. До середини цього тижня 
оптова ціна впала до 25-27 леїв/кг ($1,40-1,51/кг), у роздробі мінімальний цінник опустився 
– до 28-30 леїв/кг ($1,57-1,68/кг) , повідомляє EastFruit. Зазвичай у вихідні дні на міських 
ринках ціни змінюються, нерідко трохи піднімаються – за принципом: «більше покупців, 
більше шансів продати товар дорожче». Однак, найімовірніше, у майбутній уїк-енд 
процес здешевлення черешні, а також інших кісточкових фруктів і ягід продовжиться. І 
тому є кілька передумов.

Варто врахувати, що на молдавському ринку місцева рання черешня з'явилася на один-
два тижні пізніше, ніж за попередні три роки. У тому числі й з цієї причини на ринку 
Молдови три-чотири тижні тому з'явилася рідкісний випадок імпортна (іспанська, 
грецька) черешня, яка в роздріб спочатку продавалася за «космічною» ціною 350-450 
леїв/кг ($19,66-25) 28/кг). На момент появи на молдавському ринку місцевої черешні, 
імпортна черешня подешевшала у бутиковому та мережевому рітейлі до 40-50 леїв/
кг ($2,24-2,80/кг). Товарні залишки імпортної черешні (вона відрізняється більшим 
розміром та стадією зрілості) на ринку Молдови присутні і зараз, проте ця продукція 
швидко втрачає презентабельний вигляд і продається з великою знижкою.

В результаті, з одного боку, спостерігається досить швидке зниження оптових цін на 
черешню, в принципі, характерне для першої половини червня. З іншого боку, в роздріб 
є продукція дуже різної якості: плоди і великі, і дрібні; і незрілі та перестиглі; і дуже свіжі, 
і лежать не один день у лотках ринкових торговців, на магазинних полицях. Відповідно 
діапазон цін все ще досить широкий. Якісна, зріла і велика (понад 26 мм) черешня поки 
що коштує трохи дорожче, ніж у попередні роки, тоді як ціни на дрібну фермерську 
черешню вже можна порівняти з ціновим рівнем на цю продукцію в той же момент 
минулого року.

Варто сказати, що садівники вже відчувають брак робочої сили, задіяної на збиранні 
ранніх фруктів та ягід. При цьому, паралельно зі зниженням цін, що пояснюється 
низькою купівельною спроможністю внутрішнього ринку, поступово збільшуються 
розміри оплати праці сезонних працівників. Тим часом до експорту черешні молдавські 
сільгоспвиробники-трейдери ще не приступили. В результаті деякі фермери опинилися 
перед непростим вибором: або знижувати ціни комерційної продукції, або запрошувати 
односельців і знайомих зібрати в малопродуктивних садах ранню черешню для себе 
безкоштовно або за символічну ціну.

США НАРОЩУЮТЬ ЕКСПОРТ СУПЕРЯГОДИ – ЖУРАВЛИНИ – 
ДО ЛАТИНСЬКОЇ АМЕРИКИ

З 1 вересня 2021 року по 31 серпня 2022 року Сполучені Штати експортували до 
Латинської Америки близько 332 167 100-фунтових барелів журавлини. Колумбія є 
другим за величиною імпортером у регіоні, на її частку припадає 12,5% експорту, пише 
EastFruit з посиланням на FreshFruitPortal.

Журавлина вважається споконвічним «суперфруктом» Сполучених Штатів. Ягода є 
одним із трьох широко вирощуваних фруктів, що походять з Північної Америки.

У період з 2017-18 по 2021-22 роки Колумбія збільшила споживання журавлини на 80%: з 
23 020 до 41 451 100-фунтових барелів.

https://east-fruit.com/novosti/na-moldavskom-rynke-bystro-desheveet-chereshnya/
https://east-fruit.com/novosti/ssha-narashchivayut-eksport-superyagody-klyukvy-v-latinskuyu-ameriku/
https://www.freshfruitportal.com/news/2023/06/12/u-s-cranberry-exports-up-80/
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«Колумбія є давнім ринком для США, імпортуючи ягоду з 2003-2004 років. Проте 
останніми роками обсяги збільшилися. Ми очікуємо продовження зростання та 
збільшення експорту журавлини як мінімум на 15%», - зазначає Денні Раулерсон (Danny 
Raulerson) виконавчий директор Комітету з маркетингу журавлини (CMC).

Комітет з маркетингу журавлини США представляє всіх виробників та дистриб'юторів 
журавлини США. Члени CMC констатують, що Колумбія знаходиться в авангарді останніх 
кулінарних тенденцій і що колумбійські споживачі з ентузіазмом сприйняли журавлину, 
особливо у спеціалізованих кулінарних секторах. Однак для CMC дуже важливо 
«дістатись колумбійських домогосподарств».

«Наша мета полягає в тому, щоб колумбійці — як представники гастрономічної індустрії, 
так і кінцеві споживачі, дізналися більше про наші «суперфрукти», їхній унікальний смак, 
користь для здоров'я та універсальності в кулінарії. Ми хочемо, щоб у колумбійців на 
ринку було все більше і більше журавлини», — додає Раулерсон.

Виробництво журавлини в США прогнозується на рівні 7,8 млн. 100-фунтових барелів 
у 2022-2023 роках. З 1 вересня 2021 р. до 31 серпня 2022 р. 53% обсягу виробництва було 
експортовано.

Для вирощування та збирання журавлини потрібні дуже специфічні умови, у тому числі 
дуже низькі температури для розвитку плодів. Їх вирощують на півночі США, переважно 
у Вісконсіні, Массачусетсі, Орегоні, Нью-Джерсі та Вашингтоні.

Колумбія, будучи тропічною країною, не має необхідних кліматичних умов для 
природного вирощування журавлини.

ТУРЕЧЧИНА РЕКОРДНО ЗБІЛЬШИТЬ ПЛОЩІ ПІД КАРТОПЛЕЮ 
У 2023 РОЦІ

За інформацією аналітиків EastFruit, у 2023 році очікується різке зростання обсягів 
виробництва картоплі в Туреччині, яка входить до топ-15 найбільших світових 
експортерів цих бульбоплодів.

Ці дані підтверджуються, зокрема, статистикою імпорту насіннєвої картоплі. За перші 
чотири місяці 2023 року Туреччина імпортувала 28,5 тис. тонн насіннєвої картоплі, що є 
новим рекордом імпорту за всі роки. Це також на 91% більше, ніж обсяг імпорту за той 
самий період 2022 року.

Основні обсяги насіннєвої картоплі, а саме 79%, було поставлено з Нідерландів. Ще 7% 
насіннєвих бульб було ввезено з Великобританії, 6% із Франції, 4% із Німеччини та 2% із 
Бельгії.

Ймовірно, різке зростання виробництва картоплі в Туреччині є реакцією на високі ціни 
на цю продукцію не тільки у регіоні, а й у всій країні. Зокрема, під впливом стрімкого 
зростання внутрішніх цін на картоплю уряд Туреччини заборонив його експорт у 2023 
році. Під заборону тоді потрапила також і цибуля ріпчаста. В результаті, у січні-квітні 
2023 року експорт картоплі з Туреччини становив лише менше 13 тис. тонн, тоді як роком 
раніше за той же період було експортовано 113 тис. тонн.

Зазначимо, що у 2021 році було зафіксовано рекордний експорт картоплі з Туреччини – 
265 тис. тонн. Головними ринками збуту для турецької картоплі є Сирія, Ірак, ОАЕ, Грузія, 
Азербайджан, Катар, Оман та Туркменістан.

Враховуючи перспективи рекордного обсягу виробництва картоплі в Туреччині в 2023 
році, варто очікувати на істотне зниження цін на цей товар. Тому географія експорту, 
швидше за все, суттєво розшириться. Це також не дуже хороша новина для картоплярів 
Грузії, оскільки тиск недорогої імпортної картоплі з Туреччини в новому сезоні може 
виявитися ще суттєвішим, ніж зазвичай.

А ось для імпортерів картоплі з Узбекистану – це, навпаки, відмінна можливість 
диверсифікувати імпорт. Адже Узбекистан входить до найбільших імпортерів картоплі у 
світі, проте з Туреччини значних обсягів картоплі в цю країну раніше не поставлялися.

https://east-fruit.com/novosti/turtsiya-rekordno-uvelichit-ploshchadi-pod-kartofelem-v-2023-godu/

